AIATQONIZMA ETT4 - 2223

OEMA A
Al. Na amodciete 611 (In|x]|) = i x #0. (8 povadecg)
A2. TToTe pa ouvdptnon f civar Tapaywyioiun o kAeioTé didoTthua [a, PI; (3 povadec)

A3. Aivetai n mpdtaon: «Av pia ouvdpThon f gival ouvexc oc onpeio a Tou Tediou opiapoU TG, TOTE eival
Kal TTapaywyioign oto a». Na xapaktnpioeTe TNV TpoTach w¢ aAnOn N weudhn Kai va dIKaloAoyYRoETE Tov
10XUpIOU6 oac. (1+3=4 povadec)

A4. Aiveral n ouvdpTtnon pe TUTO: f(X) = J1-x? , x€[-1,1]. Na xapakThnpiogeTe wW¢ «ZwoTd» A «AdBoc»
KdBe évav amd Toug TTapakdTw 10XUPIoHOUC:

a. H ypagikh Tng mapdotacn civar huikUkAlo  B. ‘Exer péyiotn kai eAdxiotn TigR . Eival ouvexig kai
mapaywyioipn oto [-1,11 3. ‘Exel opilévTia epamTopévn o £va akpiPpwg onpeio Tng. €. Eivar mepiTTA.

(10 povadec)

OEMA B

‘EoTtw 671 via pia ouvdpTtnon f ouvexn oTo R Kai mapaywyioign oto Xo.=2, yvwpifouye 0TI h euBcia pe TUTO

y=-3x+4 €ival n epamTopéVN TNG OTO Xo=2.

B1. Na amodcifete 611t f'(2) = -3 ka1 f(2)=-2. (6 povadecg)

B2. Na umroAoyioeTe Ta 6pia: . Iimw i. lim fx+3) - f1-x)
-1 x% -1 x>t x+1

B3. Av n ouvdpTtnon g ye TUTO: g(x) = f(x* +1)+(x+2)"!, x e(-1,+x) eival Tapaywyioiun ato medio opiapoU

(10 povadec)

™G , va Ppeite Tnv eiowon epamTopévng TG oTo ohyeio a=1. (9 povadec)
OGEMA T
2
Aivovtai o1 ouvapThoeig f kai g pe TUmoug: f(x) =—, x € (0,+0) kat g(x)=-x*+ax, a,x € R,
X

1. Na ppeite Thv epantopévn () TG ouvdptnong f oTo X.=1 Kai oTh ouvéxela va Ppeite - av UTTApXE! -

gpamTopévn TG idiag ouvdpTnong Tou va cival kdBetnh atnv (g). (2+3=5 povadecg)
2. Na ppeite Tig TIpéG Tou a WwoTe n (€) va epAMTETAI KAl OTN YPAYIKA TTAdpdaTdcn TG ouvdpTnong g.
Eivai duvatoév n emagpn va mpaypartomoleiTal o koivo onueio Twy Cr , Cg ; (9+3=12 povadeg)

Eotw 611 g(x) = —x*-6x, xR

2. Na amodeifeTe 6TI uTtdpx el povadiko p, p<0 , WoTe N epamTépevn TNG Cg oto (p,g(p)), va civai

TapdAAnAn Thg euBceiag pe efiowon: y = (e’ — p)x . (8 povadec)
OEMA A
Aivetai n ouvdptnon f pe tumo: f(x)=alnx +2, x e (1,+»), a <0 kabBuwc¢ kai n euBeia (&) pe iowon:

y=-2x+1.
A1, Na 3eifere 611 umdpxer X,, X, € (1,+ ), wore n () va epanrtetar ing C; ato (x,,f(x,)).

(10 povadec)
A2. Na dcifete 6T1 TO X, €ival Hovadiko. (8 povadec)
A3. Me dedopévo 611 n (€) eival n epantépevn oto (x,,f(x,)), va 3ci€ete oTi:

In(-a) :1+ln2—%, a<-2 (7 povadec)
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